

svoje stalno službeno mesto v Kamniku; Furlan S. Janko iz Maribora, dodeljen osnovni šoli v Bistrenici, se vrača na svoje stalno službeno mesto v Mariboru.

—i Premeščeni so: Prak Karel iz Svetine v Majšperk, Viher Miroslav iz Loke v Dolino, Virnik Josip iz Tribuča v Velesovo, Bavdek Dušan iz Brige v Leskovec, Dermota Vladimir iz Poljane na Turjak, Klementek Edvin iz Sele v Železnike, Novačan Josip iz Sv. Marjete v Vapornje, Perper Pavla iz Ambrusa v Dobričane, Stibler Ivan iz Turnišča v Kapelo, Štefancioza Andrej iz Kuzme v Stojnce, Lunder Dušan iz Primskovega v Trbovlje, Strah Anton iz Dvorske vasi v Velike Lašče, Oštele Marija iz Letuša v Rajhenburg, Gruden Danica iz Križevcev v Braslovče, Playšak Marija iz Središča v Trbovlje, Radanovič Ana iz Leskoveca v Sromlje, Tominc Olga iz Bakovcev v Reko pri Hočah, Urbančič Marija iz Gabrijla v St. Peter pri Novem mestu, Jerba Ana iz Rajhenburga v Lepoše, Šarc Terezija iz Ribnice v Dobravo, Krivograd Josipina iz Lepoše v Mozirje, Križevac Danica iz Vitana v Toplice, Pogačnik Stefanija iz Sele v Malo Nedelje, Rak Evgenija iz Polja nad Škofjo Loko v Pekič, Babnik Ivan iz Boštanjna k Sv. Benediktu, Jager Valentin iz Vranja v Dolino, Hirsman Božidar iz Kapele v Benico, Harin Soltan v Studence, Mokorel Viktor iz Kroke v Gabrje, Kržničič Avgust iz Črneče vasi v St. Vid pri Ptuj, Kosta Anton iz Blance v Kuzmo, Cehovnik Rudolf iz Radmožancev v Veliko Planino, Sanein Franc iz Sv. Barbare v Ptuj, Požar Svetoslav iz Most v Adlešiče, Lenardič Mihael iz Svetlega Potoka v Naklo, Kramer Franc iz Skalških Cirkovcev v Skale, Kmecl Edmund iz Pištjanja v Dobovec, Kuzman Josip iz Gornje Poniške v Slivnico, Dominiku Maks iz Koprivnice v Ljutomer, Pavletič Irena iz Toplice pri Zagrebu v Črno, Hauke Natalija iz Ljubljane k Sv. Benediktu, Slibar Vera iz Dvorske vasi v Križevce pri Ljutomeru, Čonč Franciška iz Lakovcev v Zetale, Zupančič Natalija iz Zgornje Šiške v Tomišelji, Vrhovnik Marija iz Ribnice k Sv. Juriju, Keleš Helena iz Naklega v Rudnik, Porenta Antonija iz Predosel v Rabe, Rabin Marija iz Černeče vasi k Sv. Marjeti pri Laškem, Čampa Angela v Podzemelj, Hirsman Vida iz Artič v Bohinjsko Srednjo vas, Skok Gabrijela iz Žič v Šmartno pri Slovenjgradcu, Molan Marija iz Pobrežja pri Mariboru v Maribor, Kmecl Božena iz Koprivnice v Dobovec, Krivograd Josipina iz Mozirja v Šostanj, Vunčič Adela iz Artič na Studence, Podobnik Leopold, kontraktualni učitelj iz Mačkoveca v Črno.

—i Napredovali so v IX. skupino: Cvar Stanislava, učiteljica v Krašnji; v VIII. skupino: Galović Franja, učiteljica v Trbovljah, Bregant Albert, učitelj v Naraplah, Zitnik Maks, učitelj v Sevnici, Rutar Marija, učiteljica pri Sv. Rupertu.

Celokupnemu učiteljskemu zboru se toplo priporoča higienično urejeni brvski salon za gospode ter najmodernejši damski česalni salon GJUD ALEKSANDER, LJUBLJANA, Kongresni trg 6 (poleg kina MATICE), kjer se izvršujejo vsa v to stroko spadajoča dela vestno in priznano dobro.

SPOMINJAJTE SE UČITELJSKIH DOMOV V LJUBLJANI IN MARIBORU!

Šlibar Olga, Ljubljana, Stari trg 21
Manufaktura vseh vrst po znižani ceni. Izrabite priliko!

ne). Včasih taki ljudje iščejo dlake tam, kjer je ni. Priporočljivo je, da imaš vsak govornik spisan. Saj poznate trpk, a vendar resnično: »Der grösste Schuft im ganzen Land, ist und bleibt der Denunziant«.

Mogoče eno najbolj čeravno najtežjih a hvalečnih polj bo našel za svoje udejstvovanje učitelj pevec. Zal, da nam ni vsem dano, da bi bili dobri pevci. Njemu je odprto široko polje udejstvovanja. Tukaj on najlažje vpliva na prosvetne in vzgojne momente, na vzgojo srca in duha. Učitelja pevca imajo povsod radi. On tudi lahko največ stori za razširjenje lepega narodnega petja.

Da se učiteljstvo lahko in pridno udejstvuje na šolskem odru, se razume.

Pri narodno obrambnih društvih bo pač vsak učitelj rade volje deloval. Saj gre tu za narod, iz katerega izhajamo. Vsak učitelj mora biti apostol ideje — narodnega udejstvenja.

Najbolj vzgojno pa lahko učitelj vpliva v društvih, kakor je Rdeči križ, Protituberkulozna liga, Sveta vojska itd. Tukaj lahko vrši ono največjo zapoved: »Ljubi svojega bližnjega, kakor samega sebe«.

V tretjo panogo bi prišel društva, ki se bavijo s telovadbo, sportom i. dr. Zadnji čas lahko pristejemo semkaj tudi gasilna društva.

Tu je zopet dana učitelju prilika, da vpliva prosvetno, še bolj pa vzgojno na svojo okolico. Koliko surovosti je med mladino. Sport in telovadba pa sta ono sredstvo, ki vplivata v tem oziru blažilo. Zdrava duša v zdravem telesu! Seveda se naj vse to ne pretirava, zdi se, da je današnji sport in telovadba le vse preveč rekorderska. Tega pa naj med nami ne bo. Tudi tukaj je najboljša zlata sredina.

Da je dolžnost pomagati tudi pri gasilnem društvu, ki je mogoče na kmetih eno najbolj potrebnih društev, se razume samo ob sebi. Tudi tu se lahko v polni meri uve-

Učiteljski pravnik.

—š Tovariše predsednike prosim, naj mi sporočite, kako je s tiskovinami »Pregled dosepih poviškov«, ki so jih prejeli v oktobru 1931. Prihranite mi od svoje strani delo ponovnih dopisov. — V. G.

—š Vprašanje. N. ima VIII. pol. skupino s plačo po III. drag. razredu 790 Din. Kako je vpisati v Usluzbenski list: VIII/2 kot se čita v nekaterih dekretih ali VIII/1 t. j. per. povišek?

Odgovor. Položajna skupina VIII/1 ali VIII/2 sploh ne obstoja po zakonu o uradnikih iz l. 1931., temveč je treba nazivati tak položaj tako: VIII. polož. skupina s 1. period. poviškom, ali VIII. pol. skupina z 2. period. poviškom. — V Usluzb. list pa se vpiše na prim.: »Preveden l. 4. 1931. v VIII. skupino s plačo 790— Din« ali »Sprejet v drž. službo s pravicami VIII. skupine s 1. per. poviškom (790— Din) ali »Priznan 2. period. povišek VIII. skupine — 850— Din s l. 9. 1931 ali l. 10. 1931«. Pravilneje bi bilo zabeležiti z dnem 11. 9. 1931., ker period. povišek pripada po 3 letih v skupini, a izplača se s 1. prih. mesecem (§ 30/2 + 263).

—š Vprašanje. V 46. števil. lanskega »Učiteljskega Tovariša« stoji, da pripada onim, ki so bili razvrščeni dne 1. sept. 1923 v bivšo II/1. skupino, napredovanje v 3. period. povišek VI. skupine s 1. sept. 1932. Ravnaoč se po tem navodilu, sem vložil 1. sept. prošnjo za priznanje 3. poviške, toda vrnila se mi je, češ, da mi ista pripada šele s 1. marcem 1933., ker je bilo prevedbeno rešenje ministrstva prosvete izdano šele 28. febr. 1924.

Odgovor. Prijavo za 3. period. povišek predložite ponovno, ker z rešenjem iz februarja 1924 je bila izvršena prevedba razvrstitve pravomočno s 1. 9. 1923. po urad. zakonu z dne 31. julija 1923., ki je stopil v veljavo (§ 252) z dnem, ko je bil razglašen v Sluzb. Novinah (glej Ur. l. 299/86 - 23.).

Mladinska Matica.

VSEMU UČITELJSTVU.

Na koncu vsakega leta, ob vsaki ekspediciji publikacij Mladinske Matice, je mnogo pritožb in mnogo reklamacij. Pri nakladi kot jo ima Mladinska Matica je to povsem razumljivo. Ali letos se je zgodilo še nekaj drugega: naklada je bila premajhna. Mnogi, ki so knjige naročili in jih niso več mogli dobiti, se jezijo na upravo. Ali uprava je pri tem povsem nedolžna. Težkoče so vsled sistema plačevanja za »Naš rod« in publikacije. Pri stalnem številu naročnikov bi se to ne moglo zgoditi, ali njih število pri nas močno niha od meseca do meseca. Razlika gre včasih v tisoče. Poleg tega pa pridejo še prekasna naročila. Neglede na to, da podrobno nakladno razpošiljanje ekspedicijo občutno podraži, ima uprava tudi pri določevanju naklade silno težko stališče. Ali je naročilo v tiskarni preveliko in potem ležijo revije in knjige leta in leta v zalogi kot mrtev kapital, ali je naročilo premajhno in povzroči hudo nevoljo pri onih, ki ne morejo priti do knjig, poleg tega pa Matici sami občutno škodo. Samo letos je Mladinska Matica prišla na ta način ob lepe tisočake. Da se izognemo nepotrebnim stroškom in vsem tem nepravilnostim, prosimo naše cenjene poverjenike in učiteljstvo sploh, da se drži pri nabiranju naročnikov naslednjih naših navodil:

1. Naj se poskuša vzdržati skozi vse leto kolikor mogoče stalno število naročnikov.

2. Naj se zaključi nabiranje naročnikov za publikacije že s 1. majem.

Ker gredo v začetku maja že prve knjige Mladinske Matice v tisk in se mora določiti naklada že tedaj, prosim odbor Mladinske Ma-

ljavi načelo ljubezni do bližnjega. Za »šarže« nam naj ne gre. Pomagaj tam, kjer je najbolj potrebno. Posebno ob priliki požarov, bodi na svojem mestu. Tu se rešava narodovo in državno imetje.

Naštel sem društva, pri katerih se lahko učiteljstvo udejstvuje prosvetno in vzgojno. Vem, da je še polno drugih, toda vsak bo našel, če hoče, sebi primerno delo.

Gledati moramo, da pri vsem našem delu ne naredimo kaj takega, kar bi žalilo ljudstvo. Gorje, ako te obsodi ljudstvo. Ljudski glas — božji glas!

Da pa bomo tudi vse to delo mogli pravilno in v redu vršiti, je potrebno, da se poglabimo v to delo, da se prej izobrazimo in pošteno pripravimo, ker drugače je bolje, da se takega dela ne lotimo. Kajti vsako delo zahteva čelga človeka.

Toda prva naša skrb pa bodi vendarle delo v šoli. Če smo v šoli storili vse, kar je potrebno, šele potem se udejstvujemo tudi izvenšolsko.

Seveda ne delajmo zato, da bi nas ljudje hvalili, ali da bi mi imeli kakšno korist od tega, temveč delajmo zaradi stvari same.

Ob koncu še nekaj, česar posebno danes ne smemo pozabiti. Učiteljstvo rado dela, toda delo, posebno na prosvetnem polju, zahteva tudi gmotnih žrtev. Toda vprašanje je, v koliko smo še mi danes sposobni, da doprinesemo tudi to žrtev? Zdi se mi, da bo treba tudi tu nekaj ukreniti. Članarine, potrebne in nepotrebne, so za sedanje težke čase le previsoke. Učitelj ima tudi svoje potrebe, materialne in duhovne.

Upam si trditi, da smo še vedno idealisti. Toda tudi idealizem ima svoje meje.

Kljub vsemu temu pa še povem ob koncu besede dr. Kreka (nekateri si domišljajo, da se te besede na nje ne nanašajo): Zakon dela svetu dan je, / svet brez dela so le sanje. / Delo je človeku last: / delu slava, delu čast!

tice cenjene poverjenike in vse tovariše sploh, da se res natančno drže omenjenega roka. Za kasnejša naročila odklanja odbor vsako odgovornost in uprava bo mogla ustreči zamudnikom le, v kolikor bo še zaloge na razpolago.

Glede naročevanja naj služijo še sledeča podrobna navodila:

Vsak naročnik plača Din 22-50 ter prejme za to 8 števk »Našega roda« in 4 knjige »Mladinske Matice«. To naročnino lahko plača v devetih obrokih po Din 2-50. Ker pa je mogoče redno izhajanje in ekspediranje lista le, če se brezdvomno računa z gotovim stalnim številom naročnikov, nujno prosim podpisani odbor, da bi vplivali poverjeniki na naročnike, da vplačajo vsaj polovico celoletne naročnine takoj ob pričetku leta, ostanek pa v nadaljnjih mesečnih obrokih po Din 2-50 ali vse obenem v februarju.

Kdor prekine vplačevanje med šolskim letom, izgubi pravico do vseh nadaljnjih števk »Našega roda« in do knjig »Mladinske Matice«.

Obroki naj se nakažejo redno vsak mesec najpozneje do 5. dne, pričeni z oktobrom.

Ekspedicija »Našega roda« se izvrši redno vsak mesec do 20. (prva številka torej do 20. oktobra). Vse poverjenike vljudno prosimo, da nam s pravočasnim nakazovanjem naročnine pomagajo držati se točno tega roka.

Kdor bi lista do tega dne ne prejel kljub pravočasnemu nakazilu, naj takoj reklamira po reklamacijskih, poštnine prostih dopisnicah, ki smo jih priložili tej okrožnici za našega poverjenika na tamkajšnji šoli.

Naročevanje in nakazovanje se vrši edinele po poštnih položnicah. Na zadnji strani naj se označi točno število izvodov, in sicer v rubrikah za dotične mesece. Morebitna naknadna ali anticipatna naročila naj se navedejo prav tako v rubrikah onih mesecev, za katere velja naročilo. Prosimo, da se radi enostavnosti in ekonomičnosti vsak mesec nakaže le en znesek. Za devet obrokov prejmejo poverjeniki po 9 položnic, deseta naj se porabi za vplačilo naročenih izvodov za šolsko knjižnico.

Ob tej priložnosti prosimo poverjenike, da take rezervirane vezane izvode »Našega roda« in »Mladinske Matice« za šolske knjižnice naroče že takoj v oktobru, ker bi drugače lahko naklada ne zadoščala.

Doplačilo za vezavo knjig »Mladinske Matice« znaša 13 Din — za »Naš rod« pa 12. Vezava za »Naš rod« pride v poštev le za šolam rezervirane izvode; za druge naročnike ne moremo posameznih števk »Našega roda« rezervirati in jih ob koncu leta vezati, ker je to neizvedljivo. Pač pa sprejemamo za vse naročnike doplačila za vezavo »Mladinske Matice«; prosimo pa, da se taka doplačila točno označijo v za to določeni rubriki na poštnih položnicah. Za šole naročeni vezani izvodi »Našega roda« in knjig »Mladinske Matice« stanejo skupno Din 47-50

Naroče naj se torej takoj v oktobru, plačajo pa se lahko tudi pozneje, ko dobe upravitelji od krajevnih šolskih odborov sredstva na razpolago. Tu opozarjamo vsa šolska upraviteljstva, da je prosvetno ministrstvo z odlokom od 30. julija 1931. O. n. br. 51.443 priznalo veliko vrednost »Mladinske Matice«, in je s tem intenzivni propagandi za naročevanje odstranjena vsaka morebitna ovira.

Če bi se kak naročnik z Vaše šole preselil drugam, naj se to upravi »Mladinske Matice« naznani na posebni dopisnici, in sicer na sledeči kratek način: N. N. se je preselil dne v Tu je plačal na račun »Mladinske Matice« že obroke.

Poštna stroške, ki jih imajo poverjeniki pri tem delu, naj si odtegnejo od nakazane naročnine.

Vse cenjene tovarišice in tovariše opozarjamo, da se bodo med letom objavljala v »Učiteljskem Tovarišu« vedno vsa potrebna pojasnila in navodila, zato jih prosimo, da posvete rubriki »Mladinske Matice« v našem stanovskem glasilu posebno pozornost.

Odbor Mladinske Matice,

v Ljubljani, dne 7. septembra 1932.

Tajnik: Predsednik:
Alb. Širok. Andr. Skulj.

—mm Ribičičeva knjiga »Miklavževa noč«, ki je bila nagrajena pri nagradnem tekmovanju za naše najmlajše, izide v izrednih publikacijah za Miklavža. To delo spada med najboljše Ribičičeve stvari in ima to posebnost, da ne bo ugajala samo našim najmlajšim, ampak bodo uživali ob njej tudi odrasli. Knjiga izide v elegantni opremi v velikem formatu, na debelem papirju in najbrže s štirbarvnimi ilustracijami. Kljub temu bo cena nizka. Opozarjamo že sedaj na to zanimivo delo.

—mm S tretje seje Mladinske Matice. — 1. a) V izrednih publikacijah izide za Miklavža Ribičičevo delo »Miklavževa noč«. Delo se nagradi. b) Pri »slikanicah« za vsele in žalostne čase svetuje odbor avtorju, da predela verz. c) Smrekarjeva slikanica »Pri mlekarici na počitnicah« bo izhajala v »Našem rod«. d) »Ptica kukavica« in »Lisičji grad« nista za najmlajše in prideta še lahko v poštev pri nagradnem tekmovanju za otroke višjih razredov za redne publikacije. d) Vsa ostala dela se zavrnejo. — 2. Sklene se razpisati subskripcijo za 2. izdajo »Mihca in Jakca«. — 3. Sklene se ponoviti subskripcijo za dr. Čermeljevo knjigo »O Tesli in o razvoju elektrotehnike«.

Naša gospodarska organizacija.

UČITELJSKI DOM V MARIBORU.

Te dni sprejema U. D. v Mariboru prve dijake pod svojo novo streho. Vse je pripravljeno, za vse je preskrbljeno. Notranja oprema doma je čisto nova. Spalnice, ki so po večini v drugem nadstropju, kažejo prav familljarno lice, saj je v vsaki le par postelj.

Katere zvezke bomo uvedli v šolskem letu 1932/33 v naše šole?

Za šolske naloge

zvezke Državne tiskarne po predpisu ministrstva prosvete, ki jih lahko vsakdo naroči v Učiteljski knjigarni v Ljubljani in podružnici Učiteljske knjigarne v Mariboru.

Za domače naloge in vaje

zvezke Učiteljske tiskarne, ki se prodajajo v korist naših Učiteljskih domov.

UČITELJSKA TISKARNA

reg. zadruga z omeji. zavezo

v Ljubljani

3 do 5. Kdor pa vstopi v obednico, ta bi si gotovo lahko mislil, da je v salonu prvovrstne restavracije. V učilnici so velike praktične omare za dijaške učne reči, nad mizami so urejene žarnice tako, da bo lahko vsak gojenec imel popolno svetlobo nad svojo mizo. Celotna ureditev je najmodernejša in praktična, vse je absolutno čisto. Privabljivo pa je tako, da, kdor si sedaj ogleda U. D. v Mariboru, ta se težko loči od njega. Tu bodo dijaki res imeli pravo udobnost in familijarno življenje, kakršnega v mestu za to ceno nikjer ne bi mogli najti. Zato priporočamo vsakomur, kdor pride v Maribor, da si ogleda U. D. Kuratorij doma in upravni odbor je delal s polno paro, da se je ureditev v tako kratkem času izvršila; prostih je še nekaj praznih mest. Prvodošli internisti so srečni, da so v tako lepem domu, kjer jim gre prav dobro, saj imajo v vsem najboljšo postrežbo; srečni pa so tudi zato, da bivajo skoraj vsi v domu svojih očetov, v »Učiteljskem domu«.

Šolski radio.

— Oddaje šolskega radia v tekočem šolskem letu se prično meseca oktobra. Oddaje bodo kakor doslej vsak torek in petek ob 11. uri 30 minut. Program za osnovno šolo je določen tako, da bo v skladu z učnim načrtom, zato ponovno opozarjamo na razpis predavanj in vabimo k sodelovanju cenj. tovariše in tovarišice ter prosimo, da nam pošljejo svoje izdelke.

Iz jezikovnega pouka bi bilo na primerih dokazati logično in estetično čitanje, zato bodo 3 oddaje posvečene čitanju, deklamiranju in recitacijam. Zanimive bi bile tudi oddaje, v katerih bi predavatelj očrtal najbolj tipične momente iz življenja pesnikov in pisateljev, ki so zastopani v osnovnošolskih čitankah.

Iz zemljepisja želimo 2 oddaji o naši banovini in 2 o naši državi, toda ne v podrobnostih, temveč v gospodarskem in kulturnem oziru. Vzbuditi je domoznanski čut in ponos ter ljubezen do naše ožje in širše domovine.

Tudi zgodovinske oddaje naj bi budile predvsem nacionalna in patriotska čustva. Zato razpisujemo sledeče teme: Kaj mora vedeti mladi državljani o svojih dolžnostih in pravicah. — Znanilci Jugoslavije. — Življenje našega naroda pod turško oblastjo. — Kosovo polje in srbski guslar v zgodovinskem oziru. — Jugosloveni ob Adriji. — Kmetiški upori v jugoslovanski zgodovini.

Iz spoznavanja prirode bi bilo uvodno predavanje o bistvu prirode in njenih pojavov, dalje: Klimatične izpremembe v prirodi. — Pomen vlage za rastlinstvo, živalstvo

in človeka. — O človeku s posebnim ozirom na higieno. — Pobijanje praznoverja in mažastva.

Kmetijski pouk: O sadjereji. — Korist sadja. — O čebelarstvu. — O glasbi: Razlaga vseh instrumentov s praktičnimi poskusi. — O telovadbi in o sportu: primera med telovadbo in sportom. Bistvo telovadbe in sporta z ozirom na duševni in fizični razvoj.

Deška ročna dela.
Dekliška ročna dela s posebnim ozirom na narodne motive.

Vabimo ponovno učiteljstvo, da se prijavi za oddaje v šolskem radiu in da nam pošlje svoje nasvete in predloge, ker želimo, da bi bil šolski radio v najožjem stiku s šolo in poukom in v skladu z učnim načrtom. — Onim, ki bodo sestavljali predavanja, svetujemo, da prečitajo v 3. in 4. številki lanske »Prosvete« članek gosp. prof. Niko Kureta: »Kako predavajmo v šolskem radiu.« V tem članku so podane točne smernice glede oblike, vsebine in načina predavanj. Prosimo tudi, da nam predavatelji prijavijo že sedaj teme, ki jih bodo obdelali.

Stanovska organizacija JUU iz društev:

Vabila:

— JUU — SRESKO DRUŠTVO V KRANJU bo zborovalo v ponedeljek 19. septembra t. l. ob 9. uri v IV. razredu stare šole v Kranju.

Dnevni red:

1. Poročilo odbora in delegatov. 2. Računski zaključek za l. 1931/32. 3. Sreska kmetijska razstava. 4. Predlogi in slučajnosti.

Zborovanje je važno posebno radi 3. točke dnevnega reda. Zaradi tega je dolžnost, da se ga udeleži vse zavedno učiteljstvo v okraju. Do zborovanja pa naj bo poravnana tudi vsa zaostala članarina, sicer se bodo dolžniki brezpogojno črtali iz društva.

— JUU — SRESKO DRUŠTVO V LJUTOMERU vabi članstvo na občni zbor, ki se vrši dne 24. septembra v Radencih z začetkom ob 10. uri. Na dnevnem redu so poročila funkcionarjev, proračun in določitev članarine za upravno leto 1932/33., poročila o banovinski in glavni skupščini, predlogi in nasveti društvenikov.

— JUU SRESKO DRUŠTVO V ŠMARJU imelo bo svoj redni letni občni zbor v soboto, dne 15. oktobra ob 10. uri v Rogiški Slatini. Poleg običajnih točk občnega zbora je na dnevnem redu poročilo o skupščinah ter referat tov. Lorgerjeve; Nekaj misli o novi šoli.

Takoj po prihodu vlaka je seja nadzornega odbora, ob pol 10. uri pa skupna seja upravnega in nadzornega odbora.

Poročila:

+ JUU SRESKO DRUŠTVO V KOZJEM je zborovalo dne 18. jun. 1932 ob 9. uri v Lesični pri Pilštanju.*

Navzočih je bilo 40 tovarišev, to je 87%; opravičila se je tov. Perčič Tončka. Odsotni 3 tov.

Pred zborovanjem se je vršil sreski učiteljski zbor, za sodni okraj Kozje.

Sreski šolski referent g. Fink Tone je poročal o stanju šolstva v okraju. Podal je metodična navodila za pouk posameznih predmetov in praktične migljave glede šolske administracije. Tovariš Podjavoršek je referiral »Važne smernice delovnega pouka«, t. Ranfl in Prisljan pa »Splošno prosvetno in vzgojno delo učitelja«. O okrajni učiteljski knjižnici v Kozjem je podala poročilo t. Korbarjeva.

Po končanem sres. učiteljskem zboru se je vršilo zborovanje.

1. Predsednik otvori zadnje zborovanje, pozdravi vse navzoče člane, v prvi vrsti pa sres. šol. nadzornika g. Finka, novopristopivšega člana Kocuvana in goste z željo, da se i oni že kaj kmalu pridružijo in pridno posečajo naša zborovanja. Na žalost konstatira, da kljub temu, da je že 4 leta društveni predsednik, vidi nekatere tov. danes prvič na zborovanju. Žalostno ogledalo!

2. Prečitajo se došli dopisi.

3. Zapisnik zadnjega zborovanja se prečita in odobri.

4. Predlogi za banovinsko skupščino:

a) Napredovanje učiteljstva se sedaj vrši po zakonu v določene skupine po službeni dobi in oceni. Vendar pa mora vsak prositi in napreduje le tedaj, ako je izpraznjeno mesto v grupi, kamor prosi. Ker to povzroča mnogo dela vsem posrednim uradom, naj bi se uvedlo avtomatično napredovanje učiteljstva. (Tov. Strašek.)

b) Napredovanje učiteljstva v posamezne skupine naj se izvrši od dneva zapadlosti, ne pa od dneva, ko je dekret podpisan. (Tov. Kos.)

c) Periodični povisek naj se izplača takoj od dneva zapadlosti in ne po dobi enega leta (Tov. Robič.)

5. Blagajnik ponovno graja neredno plačevanje in prosi, da se naj do konca junija poravna in plača vse. Gotovo je lažje plačati vsak mesec Din 17— kot pa pozneje, ko se nabere par stotakov.

* Uredništvo je prejelo gornje poročilo 12. IX. 1932.

Prihodnji občni zbor bo meseca oktobra v Kozjem. Ker drugih slučajnosti ni, želi vsem polno užitka v počitnicah in zaključni zborovanje.

Cok Albert,
preds.

Marica Strašek,
tajnica.

Specialna delavnica
za popravila in uglaševanje
BAJDE JOSIP
klavirjev
Ljubljana,
Gospodarska cesta 12

Novosti na knjižnem trgu.

—k Nov tednik. V Ljubljani je začel izhajati nacionalističen tednik »Pohod«. Izdaja ga Narodno obrambna tiskovna zadruga r. z. z o. z. v Ljubljani. Uredništvo in uprava je v Ljubljani, Gledališka ulica 8.

— Gornje mesto. Povest iz zagrebškega življenja. Spisal Bogomir Magajna. Mohorjeve knjižnice 48. zvezek. Strani 270. V platno vezana 52-Din, broširana 36 Din.

—k Jože Kranjc: Pot ob prepadu. Izdala Tiskovna zadruga v Ljubljani. Snov je iz življenja kmetijskega prebivalstva ob Dravi.

—k C. Golar: Dve nevesti. — Vesela igra v treh dejanjih. — V Ljubljani 1932. Natisnila in založila Učiteljska tiskarna. — Str. 94. Cena broš. 18 Din. — (Za odre rokopis.)

Za ženo, za može in za otroka
„Tempo“ čvli: na otroka

LJUBLJANA Za gotovino: MARIBOR
Gledališka 4 Selenburgova 4 Slovenska 18

—k Selma Lagerlöf: Zgodba o blaznem Gunnarju. Izdala Kerkova knjižnica v Ljubljani. Založila Delavska založba. Prevedel Franjo Tominec, lesorezi Mihe Maleša.

MALI OGLASI

Mali oglasi, ki služijo v posredovalne in socialne namene občinstva, vsaka beseda 50 par. Najmanjši znesek Din 5—

Ne samo kot darilo,

temveč v vsakdanji rabi potrebujete; očala, barometre, toplomere, daljnoglede, mikroskopske, foto-aparate itd., katere kupite najugodnejše pri strokovnjaku

FR. P. ZAJEC, izprašan optik in urar
LJUBLJANA, Stari trg 9

Velika zaloga raznih ur in zlatnine. Ceniki brezplačno.

VSE KNJIGE

SLOVENSKE
ŠOLSKE
MATIC E

IMA NA RAZPOLAGO
KNJIGARNA
UČITELJSKE
TISKARNE
V LJUBLJANI

■ ZAHTEVAJTE CENIK!

Pelikan

Zaloga barv, tušev in radirk

POVSOD NA ZALOGI
TISKOVINE NA ZAHTEVO

GÜNTHER WAGNER, WIEN X/1.

LEGAT
LJUBLJANA
MIKLOŠICEVA CESTA 28

SPECERIJA
DELIKATESE
Zajutrkovalnica
Kava dnevno
sveža iz lastne
moderne
pražarne

VELETRGOVINA
F. König

Velika izbira igrač,
galanterijskega blaga
in gramofonov,
kakor tudi
žepnih predmetov
in raznih kovčegov.

Nabavljalna zadruga državnih uslužbencev

za nabavo potrebščin v Ljubljani

Vodnikov trg št. 5
Telefon št. 24-21

Preskrbuje svoje člane s specerijskim blagom, vinom, kurivom, knjigami, šolskimi potrebščinami i. t. d.

Dostava blaga na dom — Mesečni obroki

Vinotoč v lepo urejenih lokalih na dvorišču

Državni uslužbenci, aktivni in upokojeni!

Kupujte v svoji zadrugi, širite smisel za njo med tovariši - nečlani! Od velike in močne zadruge je odvisno naše skupno boljše stališče. Vsi v borbo za ekonomsko svobodo!



Novosti za damske
plašče pravkar došle!

A. & E. Skabernè
Ljubljana

A. VERBAJS

ELEKTROTVRDKA
LJUBLJANA, GOSPOSVETSKA CESTA ŠTEV. 10